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Predstavy kandidáta o jeho pôsobení vo vedeckej rade USTARCH SAV, v. v. i.:  

I. Ako vedecký pracovník v aktívnom strednom štádiu kariéry vnímam pôsobenie vo Vedeckej 

rade ÚSTARCH SAV ako významnú príležitosť spolupodieľať sa na strategickom smerovaní 

ústavu, podpore kvality výskumu a rozvoji vedeckej komunity. Vedeckú radu chápem ako 

kľúčový koncepčný orgán, ktorý má významný vplyv na smerovanie vedeckého výskumu a 

hodnotenie účinnosti riadenia organizácie. 

II. V oblasti vedeckej profilácie a koncepcie výskumu sa chcem aktívne podieľať na formovaní 

strategických priorít ústavu s dôrazom na vedeckú excelentnosť, interdisciplinárny prístup 

a prepojenie základného a aplikovaného výskumu. Považujem za dôležité, aby sa 

výskumné programy ústavu systematicky vyhodnocovali a reagovali na aktuálne 

spoločenské a environmentálne výzvy a boli konkurencieschopné v národnom aj 

medzinárodnom priestore. 

III. Osobitnú pozornosť by som venoval doktorandskému štúdiu, ktoré je základom 

udržateľnosti  organizácie. V rámci kompetencií Vedeckej rady by som podporoval vysoké 

nároky na kvalitu garantov a školiteľov a vytváranie motivujúceho výskumného prostredia 

pre mladých vedeckých pracovníkov. Za dôležité považujem aj posilňovanie prepojenia 

doktorandského štúdia s medzinárodnou spoluprácou a praxou. 

IV. V oblasti hodnotenia činnosti a riadenia organizácie chcem prispievať k vecnej a odbornej 

diskusii o fungovaní ústavu, jeho vnútorných procesoch a efektívnom využívaní zdrojov. 

Vedecká rada by podľa môjho názoru mala byť partnerom vedenia organizácie, ktorý 

poskytuje odborné stanoviská, upozorňuje na riziká a zároveň podporuje dobré rozhodnutia 

v záujme celej akademickej obce. 

V. Svoje pôsobenie vo Vedeckej rade chcem založiť na aktívnej účasti na zasadnutiach, 

vecnej diskusii, rešpektovaní rôznych odborných názorov a zodpovednom rozhodovaní. 

Mojím cieľom je prispieť k tomu, aby Vedecká rada ÚSTARCH SAV bola rešpektovaným, 

funkčným a konštruktívnym orgánom, ktorý napomáha stabilnému a dlhodobému rozvoju 

ústavu. 
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